SETE |

THY FHHT HHT — .2.5 919

FHA T F AT HHT — %.1.5 ATF

T T 3/ IT IYIATAA 6 forw Fefeft gaeft Su-Hwr — =1 9@
TS qA9 [ dTATTATE AT THT € F %.2.5 AT q¥ IUA g AT
o %15 TTH (FHA ) + &.1 AT (FET TTAA ST / AT TLATA)

SaTEX I

THY FHET HHT - €.3 A9

FHA T AT HWT — %.0.5 AT

T T 3/ IT IYATAT 6 {70 He et daeft I7-Hiar — €.2.5 9@
TS G / dTTEE a9 J9 €9 8 %.2.5 AT 92 I8 T AT
o %.0.5 9T (FEA ) + %.2 AT (AT I 3T / AT TYLATA)

Sxicalll

AT FHET H T - €.4 A9

FEA T AT ST — %.1.75 ATE

T T 3/ IT YT 6 forw Fefeft gaeft Su-Hwr — €.2.25 9@
AT A9 / AT AT TH & F 7.3 AT 9T ITA g AT
o %.1.759TE (FAA ) + %.1.25 AT (W& TTAA SA1T / JT TYATA)

SEEC IV

THY FEET H4T - %.4.5 AT

FEA T AT ST - 7.2 AT

T T 3/ IT TYATAA 6 {70 Fef et gaeft Iu-Hiwr — €.2.5 99
TS qIA9e [ dTTaTE a9 F9 €9 § %.3 AT@ 9T ITAsd g A7
o .2 ATH (FHA ) + %.1 ATE (VT ITA T / T TLLATAT)

SaMEXW V

T FEHT HWT - 7.4 AT

T T o AT HI9T - %.3.15 91

T T 3/ IT IYATAA 6 @ we et daeft Iu-H1a1 — %.0.85 @@

TS A9 | HTACATE ATH HHT T F €.3 ATG I¥ Fael FE 0T qeeh o (o7 Iuerse gITT
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